



08~09 漯河晚报

责编:冀亚君  
2016年12月2日 星期五

## 30 年度人物

### 朱志军:创新铸就辉煌



#### 人物小史

朱志军，男，1973年8月生，1992年进入河南银鸽实业投资股份有限公司工作。24年来，他用坚韧不拔的毅力和勇于创新的工作态度，在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩。参与主持大小技术创新和改造400余项，先后荣获“全国先进科技工作者”“河南省十大能工巧匠”“河南省五一劳动奖章”、“漯河市十大名师”等荣誉称号。

2013年，朱志军荣获全国“五一劳动奖章”，作为河南省产业工人的唯一代表，受到中央书记处、国家主席、中央军委主席习近平的亲切接见。

河南银鸽实业投资股份有限公司一基地总经理、漯河银鸽生活纸产有限公司党委书记兼副总经理，多重身份使得朱志军不得不来回奔波。10月24日，记者在河南银鸽实业投资股份有限公司一基地见到了刚从漯河银鸽生活纸产有限公司开完会赶回来的朱志军。

#### 平凡岗位铸就辉煌

今年43岁的朱志军，1992年8

月进入河南银鸽实业投资股份有限公司，当时只有中专文化的他，被安排到机修车间当了一名车工。1993年，他的一个小小的创新，使车工的工作效率提高了5倍。那是他参加工作的第二年，为了减轻车工的工作量，他查阅大量相关资料后自己摸索着设计图纸，经过一周的反复思考和缜密计算，他终于设计出了一套能减轻车工工作量的装置，他亲自加工零件，安装在车床后使用很方便。这次创新改造虽然不大，但为他之后的改革创新奠定了基础。

领导的肯定和同事的称赞，朱志军初次尝到了创新的乐趣。此后，他硬是靠着一股子“韧”劲儿和“钻”劲儿，一步一步做到公司最优秀的设备管理人员，成为响当当的“金牌蓝领”。24年来，他用坚韧不拔的毅力和勇于创新的工作态度，在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩：参与主持大小技术创新和改造400余项，为公司创造经济价值3.2亿元。只要一提起他，厂里工人们便都会竖起大拇指，“技术能手”“发明专家”等诸多称号都是大家给予他的称赞。随后，各种证书和荣誉称号也纷至沓来。

多年来，朱志军先后完成技术创新成果二十多项，为公司创造经济效益2000多万元，在平凡的工作岗位上做出了不平凡的业绩，成为一名从普通岗位上成长起来的“蓝领专家”。

目前，一直从事造纸行业的朱志军专注于进行生活用纸的品牌建设和提升市场占有率。“想让银鸽的生活用纸和文化用纸一样，在全国闻名，提升品牌效应和品位。”朱志军认为，随着人们生活水平的提高，对生活用纸的需求量会越来越大。“生活用纸相对于别的来说，消耗量大，是下一步的主要发展方向，虽然现在尚在发展阶段，但是我们正努力将其打造成与文化纸一样的名牌产品。”朱志军表示，随着网购和物流业的兴盛，包装纸也将迎来发展的春天。

身兼漯河银鸽生活纸产有限公司党委书记，朱志军高度重视公司党建工作，为此他经常组织召开党员民主生活会，带领党员学习“两学一做”，并鼓励员工将所学体现到助力企业发展。“如何做好一个党员体现在企业中就是助力企业实现‘三高一低’的经济增长方式，也就是要在企业发展中降低成本、降低消耗，提高质量、提高效率”。

如今的工作十分忙碌，朱志军甚至无暇顾及正在上高三的女儿。“我早上六点多就出门了，晚上有时候很晚回到家，她放学也晚，有时候一天也说不上一句话。”提到女儿，朱志军感觉有些内疚，但是每当工作需要他，他又会毫不犹豫地投身其中。

方案，为打造天蓝水碧的生态宜居漯河做出贡献。”

目前，在朱志军的组织下，第一生产工地的拆迁工作基本完成了，剩下垃圾清运等收尾工作。但朱志军不敢懈怠，经常在一一线督导收尾工作的进行。

#### 做岗位先锋

2013年，朱志军曾在北京全国总工会大楼的会议室被习近平总书记亲切接见。时隔三年，谈起当时那一幕，朱志军仍然记得十分清晰：那是2013年的4月28日。

“当时总书记握着我的手，问我来自哪里，鼓励我在今后的工作中要继续努力，要掌握更多的科学技术。”朱志军提到一个小插曲，“我回答漯河银鸽时，习近平总书记有些停顿，但是提到双汇，习近平总书记立马回答复，漯河是个有发展潜力的城市。”

目前，一直从事造纸行业的朱志军专注于进行生活用纸的品牌建设和提升市场占有率。“想让银鸽的生活用纸和文化用纸一样，在全国闻名，提升品牌效应和品位。”朱志军认为，随着人们生活水平的提高，对生活用纸的需求量会越来越大。“生活用纸相对于别的来说，消耗量大，是下一步的主要发展方向，虽然现在尚在发展阶段，但是我们正努力将其打造成与文化纸一样的名牌产品。”朱志军表示，随着网购和物流业的兴盛，包装纸也将迎来发展的春天。

身兼漯河银鸽生活纸产有限公司党委书记，朱志军高度重视公司党建工作，为此他经常组织召开党员民主生活会，带领党员学习“两学一做”，并鼓励员工将所学体现到助力企业发展。“如何做好一个党员体现在企业中就是助力企业实现‘三高一低’的经济增长方式，也就是要在企业发展中降低成本、降低消耗，提高质量、提高效率”。

如今的工作十分忙碌，朱志军甚至无暇顾及正在上高三的女儿。“我早上六点多就出门了，晚上有时候很晚回到家，她放学也晚，有时候一天也说不上一句话。”提到女儿，朱志军感觉有些内疚，但是每当工作需要他，他又会毫不犹豫地投身其中。

#### 30 下期预告

2013年11月，市委、市政府立足漯河发展的主要矛盾，做出了《关于抓好六项重大攻坚任务 实施经济发展突破的意见》。2014年又出台了深化六项重大攻坚任务、全面建成小康社会、加快现代化建设的实施意见。

《意见》根据市六次党代会精神和“十二五”规划，围绕“一区两城一中心”和“两个率先”总体目标任务，确定抓好项目招大引强、工业优化升级、骨干人才培养、服务业发展、县域经济发展、城市建设六项重大攻坚任务，推动全市经济发展实现突破。

一本集收藏、展示、记录、实用于一体的系列丛书，一本融信息性、知识性、实用性、可读性为一体的人文读本、市民生活宝典。

漯河日报社精心打造，倾情巨献，近期即将出版，敬请期待！

您的成长 我来记录 您的业绩 我来展示 您的形象 在此树立

本报还将适时推出行业卷，全面展示行业发展成就，有意者请联系！详情垂询电话：0395-3132295

本版稿件、图片均由本报记者张晓甫、见习记者陈金旭提供

## 30 历史印迹

### 廉洁纪为纲

### 清风扬沙澧



2016年7月20日，在市科教文化艺术中心，我市召开构建“亲”“清”政商关系廉洁教育大会。

#### 牢牢扛起责任 层层传导压力

#### 强化纪律审查 高压惩治腐败

“这几年，新区发展速度快，为了避免事业干上去了，干部倒下来了。你作为一把手如何强化对征地拆迁、项目建设等工作的监督和管理？”这是2016年1月8日，漯河市部分单位党组织负责人向市纪委全委会述责述廉会议现场发生的一幕，2个县（区）委书记和5个市直机关一把手现场接受市纪委委员质询。

我市通过强化诺廉问廉、签字背书、廉政谈话等工作制度，将权力传导到基层党组织，“神经末梢”，做到责任覆盖无盲区、压力传导不递减。建立上级纪委约谈制度，推行落实“两个责任”月通报制度，推动下级“一把手”定期报告“两个责任”常态化。在各级党组织中开展“三查三述两报告”工作，共开展述责述廉7000多人次，深入推进“清风问廉”活动，51个市直部门在“漯河廉政网”公示责任、做出承诺；加强“两个责任”落实情况的监督检查，对落实“两个责任”不力的23个单位和49名党员干部进行责任追究。

坚持“纪挺法前”，认真践行监督执纪“四种形态”。

自2016年以来，全市各级纪检监察机关共谈话函询127件；轻处分502人，占处分总人数的78.44%，同比增长30.39%；重处分138人，占21.56%，同比增长53.33%。

#### 探索巡察监督 发挥利剑威力

自2015年4月漯河市率先在全省启动市委巡察工作以来，市委各巡察组敢于“亮剑”，紧扣“六项纪律”，深化“四个意识”，紧盯“三大问题”，全市相继完成对5个县区、24个市直单位、22个乡镇、50个县（区）直单位的巡察，发现并反馈移交问题及线索2501件，督促有关单位党政纪处分193人，组织处理447人。

转化运用成果，强化治本溯源。根据巡察发现的一些带有共性的亟待解决的突出问题，漯河市委部署开展机构编制和组织人事领域、违反财经纪律、工程建设领域、懒政怠政为官不为等四项突出问题专项治理，通过提供机会、查错纠错，强化治本功能，挽救党员干部，纯洁政治生态。

#### 加强警示教育 培育廉洁文化

“政是政，商是商。只有政商边界清晰、互不越位，才能共同干事、相安无事。”在构建“亲”“清”政商关系廉洁教育大会上，市委常委、市纪委书记吕岩强调。为认真汲取多名党员干部倒在不良政商关系面前的深刻教训，我市开展主题警示教育，组织涉企部门与企业签订双向廉洁承诺书，自查自纠违规插手工程建设、权力寻租、不作为乱作为等违纪现象，着力构建新型政商关系，努力营造风清气正的政治生态环境。

结合典型案例开展警示教育，是我市廉洁教育的一个缩影。近年来，我市党风廉政建设和反腐败工作坚持德纪并重，为广大党员干部营造了不想腐的良好氛围。

深化“三转”，聚焦主业主责。市纪委监察局在2014年9月就在全省率先实施市级纪检监察体制改革，新增4个纪检监察室，使与办案有关的执纪监督室达到11个，占内设机构总数的69%，把参与的14个议事协调机构清理调整至16个。市纪委、市委巡察机构共公开遴选（招聘）工作人员51名，配强了干部队伍。同时，先后组织开展“队伍建设年”“三转一诺两提升”“守纪律、讲规矩、尽职责，做合格纪检监察干部”“两讲一树”等专题教育活动，打造忠诚、干净、担当的纪检监察队伍。

开展“六个一百”活动。即开展100场廉政教育巡讲，进行100场实情实景警示教育，采访报道100名基层党员干部先进事迹，组织100场廉政文艺巡演，建设100个农村（社区）廉政书屋，推动100所学校启用廉洁教育读本，为城乡干部职工奉上了廉洁文化“盛宴”。

#### 规范小微权力 遏制基层腐败

在推动权力规范化上，以郾城区为试点，推进村（居）组织“阳光三权”体系建设，推动基层职权清单化、用权程序化、监督日常化、工作透明化，完善基层监督体系，该区赴省上访量同比下降了67%。该项工作被中央及省主流媒体宣传推介，并得到省纪委领导批示肯定。

在探索监督新模式上，以省级党风廉政监督机制示范点临颍县为试点，发挥反腐败协调小组的作用，以审计监督为突破口，探索开展“村官审直”工作，村级财务乱收乱支现象得到有效遏制。

在实施考核新机制上，以源汇区为试点，探索实施以“廉洁班子、廉洁村务”为主要内容的“廉政十条”考核机制，组织明察暗访300多次，通报批评行政村19个，约谈村干部56名，构建了区、乡、村三级责任网络和责任体系。

#### 强力推进改革 释放创新活力

“这么大规模的考试我第一次参加，而且还不收报名费。”这是2014年11月漯河市纪检监察局公开遴选（招聘）结束后现场听到的考生议论。

2013年3月17日，中共中

## 30 温故知新

### 舞阳农民画入选全国公益广告



2013年10月29日一版

2013年，舞阳农民画入选全国“讲文明 树新风”公益广告，这是河南省首批入围全国“讲文明 树新风”公益广告的绘画作品。2013年至2016年，共有260多幅农民画入选全国公益作品入选舞阳农民画展、6幅作品入选舞阳农民画作品入选舞阳农民画展，其中两幅获奖，13幅作品入选中国农民画精品展。

“舞阳农民画正在精品化、产业化、规模化发展的道路上阔步前进。我们相信，在不久的将来，舞阳农民画不仅能成为一个富民强县的新兴文化产业，而且也将成为舞阳、漯河乃至河南的一张靓丽文化名片。”今年10月24日，曾凭借作品《闹春》参加河南省第六届民间艺术博览会获得金奖的舞阳农民画院院长周松晓说。

目前，舞阳农民画共有37件作品入选国家级农民画展；有86件作品入选省级展览；有52

## 30 当年热词

### 中国梦

中国梦，是中国共产党召开第十八次全国代表大会以来，习近平总书记提出的重要指导思想。2012年11月29日在国家博物馆参观《复兴之路》展览时，习近平第一次提出中国梦构想，此后又在许多重要会议、重要活动上做出了内涵丰富、思想深邃的重要论断。

2013年3月17日，中共中

### 2013年大事记

1. 1月28日上午11点29分，漯河市纪委开通的新浪官方微博“清风漯河”，首次微博“问政”。

2. 2月21日，市区道路提升改造工程启动，改造15条道路，打通6条断头路，新建道路13条。

3. 6月10日，《经济日报》第四版整版刊发了胡振亚创作的舞阳农民画《中华儿女报效祖国》。这是我省首批入围全国“讲文明 树新风”公益广告的绘画作品。

4. 10月10日，我市首个地下人行过街通道——火车站至汽车站地下通道贯通。

5. 11月1日至4日，纪念贾湖遗址发掘30周年暨贾湖文化国际研讨会在漯召开，70余名国内外专家学者齐聚漯河，研讨贾湖文化保护利用。